# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



**NUMERO RUC:** 

0992727888001

**RAZON SOCIAL:** 

RENDUXA S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

**OTROS** 

REPRESENTANTE LEGAL:

FOUNES DONOSO MARITZA LORENA

CONTADOR:

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

29/08/2011

FEC. CONSTITUCION:

29/08/2011

FEC. INSCRIPCION:

26/09/2011

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

### ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE EDIFICIOS COMPLETOS O PARTES DE EDIFICIOS

#### DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquía: TARQUI Calla: AV. RAUL GOMEZ UNCE Número: 289 Intersección: CALLE SEXTA Referencia ubicación: DIAGONAL A LA GASOLINERA SHELL Talefono Trabajo: 042384842

#### DOMICILIO ESPECIAL:

#### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- \* ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- ' DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- ' DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS:

1

JURISDICCION:

**\REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS** 

CERRADOS:

0

SRI SINTERNASIONE SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

FIRMA DEL CONTRIBLYENTE

GUAYAOU

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Unuario: JGNF040110

Lugar da emisión: GUAYAOUIL/10 DE AGOSTO Feche y hora: 26/09/2011 12:51:20

Página 1 de 2

SRì.gov.ec

# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

**NUMERO RUC:** 

0992727888001

RAZON SOCIAL:

RENDUXA S.A.



#### **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:**

No. ESTABLECIMIENTO:

001 ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 29/08/2011

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE EDIFICIOS COMPLETOS O PARTES DE EDIFICIOS VENTA AL POR MAYOR DE MAQUINARIA DE CONSTRUCCION ACTIVIDADES DE FISCALIZACION DE OBRAS CIVILES

### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: CUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: AV. RAUL GOMEZ LINCE Número: 200 Intersección: CALLE SEXTA Referencia. DIAGONAL A LA GASOLINERA SHELL Telefono Trabejo: 042384842





josé Gabriel Narváez Flores DELEGADO DEL R/U.C. Servicio de Rentas Internas

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: JGNF040110

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/10 DE AGOSTO Fecha y hora: 26/09/2011 12:51:20

Página 2 de 2

SRi.gov.ed